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Comisión Académica y de Garantía Interna de la Calidad 

ACTA DE LA SESIÓN CONJUNTA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA Y DE GARANTÍA INTERNA DE LA

CALIDAD DEL MÁSTER EN ANÁLISIS BIOLÓGICO Y DIAGNÓSTICO DE LABORATORIO, CELEBRADA

EL 22 DE MAYO DE 2025

A las 9:30 horas del día 22 demayo de 2025 se reúnen los proesores, personal de adminisración

y esudianes convocados por el coordinador, D. José Manuel Paredes Martnez.

1. Aprobación, si procede, del aca de la reunión anerior (14 de marzo de 2025).

• Se aprueba el aca por asenmieno.

2. Inorme de la coordinación.

• El coordinador inorma que se recibió una visia inormal de los inspecores

saniarios para ver las insalaciones de la Escuela. Los inspecores vieron que

ano el equipamieno como las insalaciones, incluyendo dos salas exernas a

la propia Escuela, pueden ser sufcienes para obener el regisro saniario.

• Se inorma que el Recor de la Universidad de Cienuegos (Cuba) visiará la

Escuela de Análisis Clínicos el jueves 29 de mayo.

• La dirección de la Escuela de Análisis va a ser renovada y se procederá a realizar

proceso de elección de un nuevo direcor.

• Se recuerdan las acciones llevadas a cabo por el Equipo Decanal de la Faculad

de Farmacia para renovar y mejorar la Escuela de Análisis Clínicos, como es la

renovación del aire acondicionado, la incorporación de estores en las venanas,

la obención de un monior para presenaciones. Además esá en proyeco la

llegada de la ubería de agua deslada a las insalaciones.

3. Revisión de las propuesas de candidaos para la docencia de la asignaura Seminología.

• Los proesores acuales van a dejar la docencia del Máser por su jubilación.

• Las proesoras Crisna Pérez y María Carmen Ramírez realizarán una consula a

la Unidad de Reproducción del Hospial Virgen de las Nieves para pregunar si

hay posibles candidaos para ser proesores de esa asignaura.

4. Aprobación, si procede, del calendario académico del Máser para el curso 2025/2026.

• Se aprueba el calendario académico presenado.

5. Sisema inerno de garanta de calidad del tulo: revisión y análisis de indicadores de

sasacción y propuesas de mejora.

Se revisan los planes de mejora vigenes. Se deerminan las siguienes acciones para los

siguienes planes de mejora:

• Incorporación de memoria de rabajo realizado en las Práctcas Exernas como

elemeno de evaluación (SGC-P03-016755). La movación de ese plan de
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mejora ue el descenso de más de un puno en el nivel de sasacción del

esudianado en cuano a si el rabajo realizado ha cubiero sus expecavas y al

inerés del uor exerno en su rabajo.

o Se revisa la evolución de esos indicares, que semuesran en la siguiene

gráfca:

Tal como se observa, la punuación de esos dos indicares ha aumenado,

volviendo a ener valores alos, por lo que esa Comisión decide que no es

necesario incorporar que la Memoria de los esudianes no enga ninguna

conribución a la califcación de la asignaura de las Práccas

Proesionales. Se da por fnalizado por ano el Plan de Mejora SGC-P03-

016755.

• Realización de cuestonarios de satsacción sobre el desarrollo de la

asignaura de Práctcas Curriculares de Máseres Ofciales por Cenro de

Práctcas (SGC-P06-016771). La movación de ese plan de mejora ue la

cumplimenación por pare del esudianado de encuesas de sasacción en

relación al cenro donde hayan realizado las práccas. Para aumenar la opinión

de los mismos sobre los niveles de sasacción del alumnado en relación a la

gesón y realización de práccas exernas.

o Se revisa la evolución de ese indicador, que se muesran en la siguiene

gráfca:
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Se observa que las acciones llevadas a cabo desde el curso académico

2021/2022, ha supueso un incremeno en la valoración de ese íem. Por

lo que esa Comisión decide dar por fnalizado por ano el Plan deMejora

SGC-P06-016771.

• Organización de avisos con inormación a los esudianes relacionados con la

orienación y asesoramieno proesional del Tíulo (SGP-P05-016756). La

movación de ese plan ue que el nivel de sasacción del esudianado en

relación con el asesoramieno y orienación académica recibida durane el

desarrollo de la carrera se manene de orma esable aunque con valores un

poco bajos.

o Se han llevado a cabo acciones como:

1. la organización de charlas (UGR emprendedora, acvidades

ormavas de la Faculad de Farmacia, preparación de CV, ec..

2. Servicio de Avisos por pare de la coordinación en la Plaaorma

docene PRADO.

o Teniendo en cuena las acciones realizadas durane los úlmos años, e

esa Comisión decide dar por fnalizado por ano el Plan deMejora SGP-

P05-016756.

• Rerasar el inicio de la docencia del Tíulo (SGC-P02-019183). La movación de

ese plan ue que el periodo de marícula de esudianes fnalizaba después del

inicio del curso, complicando el desarrollo del mismo a los esudianes que se

mariculaban más arde.

o El curso académico acual se inició el día 14 de ocubre. Según el

calendario aprobado en esa sesión indica que el curso académico 25/26

iniciará el 15 de ocubre.

o Teniendo en cuena esos daos de dos cursos, esa Comisión decide dar

por fnalizada la acción de mejora SGC-P02-019183.

6. Ruegos y pregunas.

• Las esudianes inorman que se celebrará el Aco de Clausura del Máser el día

13 de junio de 2025.

Se levana la sesión a las 11:00 horas del día 22 de mayo de 2025.

José Manuel Paredes Martnez

Coordinador del Máser de Análisis Biológico y Diagnósco de Laboraorio
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Asisenes:

• Cazorla Romero, Carolina (esudiane)

• Jiménez Valera, María Manuela

• Morales Yuse, Manuel

• Moreno Fernández, Jorge

• Muñoz Alérez, María José

• Paredes Martnez, José Manuel

• Peregrín Taboada, Raael

• Pérez Ramírez, Crisna

• Planells del Pozo, Elena María

• Ramírez Torosa, María Carmen

• Rodríquz Bouzas, Paula

• Soriano Pérez, Lidia (esudiane)

Disposición adicional:

Todas las denominaciones conenidas en ese Aca reeridas a órganos unipersonales de

gobierno y represenación, se enenderán realizadas y se ulizarán indisnamene en género

masculino o emenino, según el sexo del ular que los desempeñe.
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